

**ВПЛИВ УНІВЕРСАЛЬНОЇ КЛІМАТИЧНОЇ УСТАНОВКИ "ЕДОМ" НА ПАРАМЕТРИ  
БІОЕЛЕКТРОГРАФІЇ (КІРЛІАНОГРАФІЇ) ЗДОРОВИХ ЛЮДЕЙ І ЛЮДЕЙ З ЗАХВОРЮВАННЯМИ  
ВНУТРІШНІХ ОРГАНІВ**

© В.Є. Бабелюк, Г.І. Дубкова, Р.В. Бабилюк

*Клінічний санаторій "Молдова", Трускавець*

Кліматична установка "Едом" створює унікальний клімат курортної зони Мертвого моря. Основою для бальнеопроцедур, які проводять в нашому салоні, є використання пелоїдної грязі і солі Мертвого моря, температури повітря і його іонізації від'ємними іонами, звукотерапії. Нами було обстежено 20 людей, із них 7 – здорових, і 13 – із захворюваннями ЦНС, дихальної, серцево-судинної, ендокринної систем. Пацієнтів обстежували протягом трьох днів, тобто три дні підряд вони приймали сеанс кліматичної установки "Едом". Обстеження проводились на приладі для реєстрації газорозрядного світіння об'єктів (ГРВ-камері – апарат Короткова). Обстеження проводились 3-кратно, одна година до сеансу, одна година після сеансу і через дві години. Основні показники, які ми порівнювали – площа поля, його симетрія, ентропія, коефіцієнт форми та коефіцієнт активації. Здорові пацієнти – мали позитивну тенденцію до збільшення площі поля, його симетрії, зменшення ентропії (міра хаосу) та зниження коефіцієнта форми. Рівень стресу – коефіцієнт активації, нормалізувався, або знижувався в зону релаксації і заспокоєння. У хворих на гіпертонічну хво-

робу та ожиріння всі показники змінювались в позитивну сторону. При патології щитоподібної залози позитивна тенденція спостерігалась на другий, третій день. При цукровому діабеті відмічалось погіршення результатів на перший день, але покращення результатів на другий-третій день, з наростаючою тенденцією. При патології ЦНС відмічалось зростання площі поля, але ентропія наростала, що обумовлено лабільністю ЦНС при астеничному синдромі. При бронхолегеневій патології відмічалось погіршення результатів на перший день, позитивно – другий і різко позитивно – третій день. У одної хворої знизилась показники протягом всього обстеження в межах допустимих норм. Таким чином, потенціал біополя зростав на 2-4 тисячі одиниць і стійко утримувався після двох принятих сеансів. Майже у 85 % обстежених всі енергетичні чакри розмістилися в здоровій зоні симетрії осі людини і стійко утримували положення вже після першого сеансу. Рівень стресу (коефіцієнт активації) знижувався в зону релаксації і розслаблення організму, особливо у пацієнтів, які мали рівень стресу вище допустимих меж.